

Rev. Kazimir, O. F. M.
1852 W. 22nd Pl.

NAROČNI
Celoletna \$2.—
Polletna \$1.25
Chicago celo leto \$2.50
Inozemstvo \$3.00

SUBSCRIPTION
One Year \$2.00
Half Year \$1.00
Chicago one Year \$2.50
Europe \$3.00



EDINOST

OD BOJA DO ZMAGE

VINCIT OMNIA VERITAS



SI DIUS NOBISCUM QUI CONTRA NOS

PISARNA
1849 W. 22nd St.
Chicago, Ill.
Telephone: Canal 98.



LIST ZA SLOVENSKI NAROD + GESLO + ZA RESNICO IN PRAVIČO

Sloga jači

Gesloga tlači

ENTERED AS SECOND CLASS MATTER OCTOBER 11, 1919. AT POST OFFICE AT CHICAGO ILLINOIS, UNDER THE ACT OF MARCH 3rd 1879.

VOLUME VI. LETO

SOBOTA 4. DECEMBRA 1920.

ŠTEV. (NO.) 68.

Published and distributed under permit (No. 320) authorized by the Act of October 6, 1917, on file at the Post Office of Chicago, Ill. — By the Order of the President A. S. Burlison, Postmaster General.

D'Annunzio napovedal vojno Italiji.

London, 1. decembra. — Uredništvo časopisa "Times" je dobilo iz Milana brzojavko, da je reški diktator napovedal Italiji vojno.

London, 30. novembra. — Glasom brzojavke, ki jo je prejel "Times" iz Milana, se pomikajo redne italijanske čete ob bojni črti v jadranskem pasu. General Cavaglia je ba- je dosegel pri italijanski vladi, da je vzela otoka Veglia in Arbe, ki so jih bili zasedli D'Annunzijeve legionarji, in okupirala zemeljski pas ob Kastavi, ki ga je D'Annunzio napadel, takoj ko je zvedel za določbe rapalske pogodbe.

Kakor pravi poročilo, je reški diktator izdal oglas, kjer pravi, da je spopad z Italijo neizogiben in da je on in njegovo moštvo pripravljeno raje iti v boj in v smrt, kakor pa, da bi se podvrgli italijanskim četam. V Reki so vsi moški od 18. do 25. leta poklicani pod orožje.

Reka, 1. decembra. — D'Annunzio je danes izjavil, da se nikoli ne bo vdal italijanski politiki, po kateri naj bi dobili Reko Jugoslovani, raje pritisne na gumb v svojem glavnem stanu in sproži mino, ki bo pognala celo mesto v zrak ž njim samim vred.

SPOR MED VLADO IN WESTERN UNION.

Spor med vlado in telegrafsko kompanijo Western Union se je tako poostiril glede kabelnov med Ameriko in Evropo, da je vlada zažugala kompaniji, da ji bo kabel prerazela, ako se ne vda. Western Union namreč enako računa naši vladi za kabelgrame kakor računa Angliji ali kaki tuji državi. Amerika se čuti radi tega užaljeno.

ŽALNA ŠTEVILKA

radi izgubljenega Jadrana bo prihodnja številka "Edinosti". Nekaj posebnega bo. Strašna krivica, ki se je zgodila slovenskemu narodu s tem, da so mu ukradli celo morje, ne sme biti pozabljena. Ves slovenski narod se mora zavedati velike in svete dolžnosti, da dvigne roke in srce k večni prisegi: **Ne bomo mirovali, dokler ne priborimo nazaj Primorja, ki so nam ga ukradli.** Dr. Trumbič in Jugoslovenska vlada ni imela pravice podpisati take kupne pogodbe. Za to, kar je naše, se moramo mi sami pogajati! Cel slovenski narod kliče: **Primorje je naš! Mi ga ne damo! In če ga nam vzemete, ste nam ga ukradli!** Ukradeno blago pa kriči po svojem gospodarju. In tako mora celo Primorje kričati po svojem pravem lastniku — slovenskem narodu!

Rojaki, nemudoma naročite večje število tega iztisa. Zlasti Vi, Primorci, naročite veliko število in jih pošljite domov, da bo narod domabral!!

ZASEDANJE LIGE NARODOV.

Liga narodov sedaj zboruje v Švicarji Ker pa smatra sedaj vsak pаметen človek to ligo samo za komedijo Anglije, resni listi samo malo poročajo o njenem delovanju. — Prav imajo! Škoda prostora v listih!

WILSON OSTANE V WASHINGTONU.

Prvi predsednik, ki bo ostal v Washingtonu, potem ko bo odstopil, bo Wilson. Kakor znano, je njegova druga žena iz Washingtona in ima tam veliko posestvo. Mrs. Wilson že išče primerne hiše, kjer se bosta nastanila.

Zdravje Wilsonovo ni nič kaj posebno. Res je že toliko bolje, da more sam iti nekoliko korakov. — Vendar se celo doma navadno vozi v posebnem vozičku.

SENATOR LEWIS.

Senator Lewis se je vrnil s počitnic na jugu, kamor se je šel odpociniti ko je propadel kot demokratiški kandidat za gubernerja države Illinois. Kakor znano, je imel za časa volitvenega boja nad 200 govorov. To mu je pokvarilo glas tako, da še sedaj ne more govoriti.

VELIKANSKA NOVA IZNAJDBA.

Frances Belin je iznašel stroj, s katerim je mogoče fotografirati potom elektrike in sicer tudi v velike daljave. — New Yorški časopis "World" je te dni naredil prvi poskus s tem strojem in je fotografiral starega Indijanca, ki je bil v St. Louisu. List je prinesel to sliko, ki pa je precej natančna.

V JEZERU NAŠLI MILIJONE.

V jezeru blizu Council Bluff so našli bonde v vrednosti več milijonov, ki so bili vkradeni v vlaka, katerega so banditje vstavili in okradli. Policija misli, da tatje niso mogli teh bondov prodati, pa so jih vrgli proč. Pet mladeničev, ki so osumljeni tega ropa, je že pod ključem.

ŠIRITE LIST "EDINOST".

IZŠEL JE!

"Koledar Ave Maria za leto 1921.: te dni smo ga začeli razpošiljati. Dobili ga bodo najprej zastopniki, katere lepo prosimo, da ga takoj razdele med one, ki so si ga pri njih naročili.

Cena 50c.

IZID VOLITEV V JUGOSLAVIJI.

Beograd, 29. novembra. — Pri volitvah za konstituanto je bilo izvoljenih 110 radikalcev, 70 demokratov, 35 zastopnikov seljačke stranke, 35 komunistov, 25 klerikalcev, 25 muslimanov, 20 socialnih demokratov, 40 radičevcev, 3 zastopniki hrvatske unije, 2 frankovca, 1 ribarečanec in 1 republikanec.

Beograd, 20. nov. — Včeraj so se vršile po celem kraljestvu splošne volitve in sicer v najlepšem redu.

Izid glasovanja v Beogradu je bil naslednji: radikalci 4305, demokrati 3195, komunisti 4050, veteranci 176, delavska stranka 313 in republikanci 4592.

Izvoljeni so bili naslednji voditelji strank: Pašič od radikalcev, Davidović od demokratov, dr. Marković od komunistov.

Radičevci so izjavili, da so za centralistično vlado pod dinastijo Karadžodževićev.

V nekdanjem srbskem kraljestvu so se volitve takole izšle: radikalci 36, demokrati 26, seljačka stranka 12, komunisti 12 in neodvisni 1.

Na Hrvatskem in v Sloveniji pa je bil izid volitev ta: V Zagrebu je dobila hrvatska unija eno mesto, demokrati eno, komunisti eno in radikalci eno. V Ljubljani so dobili klerikalci eno mesto, demokrati eno, komunisti eno, in socialisti eno.

Demonstracija v Ljubljani. — Poročali smo že, da so Srbi v Beogradu demonstrirali, ko so zvedeli, da sta Trumbič in Vešnič podpisala sramotno rapalsko pogodbo. Zdaj pa smo izvedeli, da so tudi Ljubljančanje poskusili napraviti nekakšno demonstracijo in sicer proti — Brejcu. V kakšni zvezi bi mogla biti slovenska deželna vlada s pogajanjem v S. Marghariti, si niti od daleč ne moremo misliti. Politični nasprotniki so pač izrabili položaj in so nahajskali mladino. Dne 11. novembra okoli pol devete ure se je zbralo par sto ljudi pred palačo deželne vlade, kjer so demonstrirali in klicali: "Dol z Brejcem!" — "Brejca na gavge!" Nato so šli pred poslopje italijanske konzulate. — To je druga demonstracija, ki dokazuje, da nekdo mladino hujska in zlorablja najzlastnejše dogodke v zgodovini našega naroda v strankarske namene in tako diskreditira ves narod.

NAROČNIKOM MOHORJEVIH KNJIG.

—Naznanjamo, da prejmemo v nekaj dneh iz stare domovine "Mohorjeve knjige." — Vsi, ki si žele Mohorjevih knjig, naj iste takoj naroče pri našem upravnistu.

Cena \$2.20

PISMO SIBIRSKEGA VJETNIKA.

V zadnjih številkah "Edinosti" smo priobčevali, "kako je bilo v ruskem vjetništvu" po poročilih bivšega jelnika, slovenskega vojaka. Danes smo prejeli slično pismo od neke druge strani. Ker me nimo, da bo tudi to naše čitatelje zanimalo, ga priobčujemo v celoti.

Cleveland, Ohio. — Slučajno sem dobil v roke Vaš cenjeni časopis "Edinost". Jako me je zanimal, posebno, ko sem čital članek "Naša ruska misija." Tudi jaz sem bil nad 50 mesecev v Rusiji. Naj Vam torej nekoliko popišem, v kako žalostnem položaju so se nahajali vjetniki na Ruskem.

"Čurdovski Kardan" se je imenoval kraj v Sibiriji, kjer smo delali kakor živina in stradali, kakor psi. Maja mesca 1915 so nas prignali v ta gozd, nas obdali s stražo in nam odkazali težko delo. Poleti so nas pri našem napornem delu razen sitnih komarjev mučili še surovi Tataři, Butjaki in Rusi s svojim nečloveškim postopanjem. Nastopila je huda zima, ki nas je obiskala že septembra mesca. Upali smo, da bomo kmalu rešeni, a naše želje se niso izpolnile, pač pa je postajalo trpljenje vedno hujše. Pomislite: naporno delo, slaba in pičla hrana, trda zima brez tople obleke, povrh tega pa so nas še topli pri delu. Gorje mu, kdor je bil bolan in ni mogel delati! Siromaka so pretepali, da ni mogel več dolgo živeti. Lotila se nas je krvava griza; tisti, ki ji je podlegel, je bil kakor obsojen na smrt. Ljudje so začeli umirati eden za drugim. Že smo igubili vsako upanje, ko se je pokazala rešitev v osebi neke plemenite gospe od "Rdečega križa". Ta je posredovala pri ruski vladi v Petrogradu. Pojasnila jim je naše gorje in res: koncem februarja mesca smo zapustili gozd, kjer smo bili toliko prestali.

Da, koliko so naši ubogi vojaki pretrpeli v daljni Sibiriji! Umirali so v tujini na trdi smrekovi postelji, brez vsake odeje in blazine, osamljeni in zapuščeni. Večkrat se je eden ali drugi ločil od ostalih, šel na samotni kraj in se razjokal, kakor dete. Nele da niso imeli pri sebi svojih dragih, svojih sorodnikov, manjkalo jim je pred vsem dušne tolažbe, duhovnika. Tega si je sedaj vsakdo želel, če tudi jim je bil v prejšnjem življenju še tak nasprotnik. Toda ni bilo ne duhovnika, ne domačih in od vseh zapuščeni so se poslavljali naši rojaki s tega sveta. Pokopališče "Kakaran" v daljnem sibirskem gozdu krije mnogo slovenskih trpinov.

Joe Grdina.

Med ljudmi sodimo človeka po njegovih delih. Pri Bogu bomo sojeni po tem, kar smo poskušali storiti, in po namenu, katerega smo imeli pri teh poskusih. Nevspah na svetu bo lahko velik vspeh v večnosti. — Zato se trudi, da bi storil veliko dobrega.

Spomnite se svojih domačih!

Božični čas je tisti čas, ko se vsakdo spomni na svoj rojstni kraj, na svoje sorodnike. Zato bo prav, da se jih spomnimo tudi letošnji Božič, jim pošljemo kaj za praznike in jim olajšamo njih bedo.

V takih slučajih pa si zapomnite, da Vam nihče ne bo poslal denarja v stari kraj ceneje, kakor mi, Mi Vam računamo cene istega dne, ko prejmemo Vaš denar.

Sedanje cene za pošiljanje denarja v Jugoslavijo in zasedeno ozemlje so:

300 kron	\$ 3.00	50 lir	\$ 2.42
400 "	4.02	100 "	4.84
500 "	5.04	200 "	9.20
600 "	6.05	300 "	13.55
700 "	7.01	400 "	17.90
800 "	8.08	500 "	22.75
900 "	9.02	600 "	27.35
1000 "	9.80	700 "	31.65
5000 "	48.50	800 "	36.38
10000 "	95.00	900 "	41.15
		1000 "	45.50

Vsa pisma naslavljajte na: ..

EDINOST

1849 West 22nd Street

Chicago, Ill.

Novice iz Jugoslavije.

Hrvatski ban denunciral ljubljanskega škofa. Veliko senzacijo je vzbudila vest, da je hrvatski ban dr. Laginja ovadil ljubljanskega škofa dr. Jegliča 4. armijski oblasti z dopisom od 2. novembra, kjer pravi, da stoji škof dr. Jeglič na čelu zarote, ki hoče prekiniti vsako zvezo z Beogradom. Škof dr. Jeglič je pozval bana dr. Laginjo, naj doprinese dokaze ali pa naj preklic denunciacijo. Ban dr. Laginja doslej ni storil niti enega, niti drugega.

Radeče pri Zid. mostu. — V Radečah je po dolgi mučni bolezni umrla županova soproga Marija Rižnar v starosti 80 let. Poleg mnogobrojnega občinstva je pokojni izkazala zadnjo čast tudi domača orlovka godba z ginljivimi žalostinkami ob odprtem grobu. N. v. m. p.!

V Ameriko odhajajo v velikem številu tudi Gorenjci. Zadnji čas jih je precej odšlo iz tržiškega okraja in zopet se odpravljajo novi na pot. To dejstvo, da so se začeli Gorenjci izseljevati v večjem številu, nam priča, da mora biti zdaj v stari domovini skrajno slabo. Nihče se namreč ne drži svoje rodne grude tako, kakor ravno Gorenjci.

Prepir med bratoma se končal s sekuro. — Kočar Jurij Stiene iz Slovenske vasi, občina Stara cerkev, se je prepiral s svojim bratom, ki se je tako razljutil, da je pograbil sekuro in ga ž njo trikrat udaril po glavi in hrbtu. Stieneja, ki je bil nevarno ranjen, so prepeljali v ljubljansko bolnišnico.

Nesreča z dinamitom. — Ivan Vozel iz Jablanice in Martin Vozel iz St. Lamberta sta z dinamitom razstreljevala drevesni štor, toda delala sta neprevidno in sta bila od izstrelkov oba po celem životu težko poškodovana.

Trgovina z ošehi v Sloveniji. — Letos je bilo v Sloveniji orehov za

80—100 vagonov. Ako se prodajo za 10—12 K kilogram, dobila bo Slovenija lepe denarce. Špekulacija ima tudi tu že svoje prste vmes in so cene dospele že na 20 K za kg. — Na izvoz v Hrvatsko in Slavonijo ni misliti, ker letina je bila tudi tam dobra, kakor tudi ne v inozemstvo, ker je izvozna carina in voznina tako visoka in zato bodo morale cene z umetne višine spet padati.

Jugoslavija bo odposlala v Čehoslovaško 9000 vagonov žita, 10.000 vagonov železne rude, gotovo množino premoga slabše vrste in razna živila. Čehoslovaška pa bo dala Jugoslaviji 6200 vagonov koksa, 2900 vagonov sladkorja, poleg tega več železniškega materiala, poljedelskih strojev, stekla in papirja.

Tihotapstvo na debelo. — "Jugoslovanski Lloyd" poroča: "V zadnjem času se je že malo slišalo o tihotapstvu, bodisi da je tihotapstvo ponehalo, bodisi da so tihotapci nastopali oprežnejše. Zadnje dni pa so zopet zajeli neke tihotapce, ki so bili nemara preveč skopi napram organom pravice. Pred par dnevi je namreč obmejna oblast na Verdu zasačila pri treh tihotapcih Lowyju, Alkalayju in Fleischmannu veliko lejev in zlatov v vrednosti nad 10 milijonov kron. No, tihotapstva ne izvršujejo samo posamezniki, marveč tudi državne institucije. Uprava državne razredne loterije je pred kratkim prevzela v Gradcu tamkaj naročene nove srečke. Srečke so prevzeli upravnik loterije Antula in uradniki Manak, Ramadanović in Simić. Blago so sprva spravili v dva vagona in ko sta ta dva vagona došla v Zagreb, je imenovana komisija dala svojo pošteno besedo, da se v zabojih nahajajo samo državne srečke. Radi tega se je carinski pregled opustil. Drugi dan pa je došla anonimna ovadba, da se nahaja v zabojih tudi drugo blago. Ko so izvršili natančen pregled v zabojih se nahajajo-

čega blaga, so dognali, da se v njih nahajajo mesto srečk etikete za lekarno Jankovič, akcije nekih belgrajških bank, cigaretni papirji, razglednice, ženski svileni solnčniki in drugo manufakturno blago. To blago je vredno 250.000 dinarjev. Carinska uprava je bila oškodovana za več kakor 50.000 dinarjev. O stvari se je uvedla stroga preiskava".

Vinogradi. — Po uradnih podatkih merijo vinogradi v Jugoslaviji 2850 km². Od tega odpade na Dalmacijo 760, Srbijo 560, Bačko in Baranjo 450, Hrvatsko in Slavonijo 400, Slovenijo 350, Bosno in Hercegovino 60 km². Na tem celem ozemlju se pridelava letno 5 milijonov hektolitrov vina, od katerega krije polovica domače potrebe, druga polovica pa se izvažuje iz države.

Italija in južna železnica. — Akcija južne železnice so zadnji čas na dunajski borzi neprimerno rastle. V zrok temu je iskati v velikem zanimanju, ki ga kažejo italijanski finančni krogi za akcije te družbe. Jasna je namena Italijanov, da združijo v vsvojih rokah kar največ akcij, da omogočijo načrt italijanske vlade, ki hoče dobiti južno železnico v svojo oblast.

Koroška občina Jezersko, ki pripada Jugoslaviji, je prideljena okrajnemu glavarstvu v Kranju.

Vzoren uradnik. — Beograjska "Samouprava" piše: Dognano je, da generalni konzul Marko Cemonić v Beogradu že več nego dve leti ni prišel v urad, a kljub temu vleče svojo plačo, dela pa nič. Toda ta slučaj ni posamezen, kajti takih in sličnih uradnikov imamo še več. — Če je tako, potem se ni čuditi, da Jugoslavija tako vzorno napreduje.

SLOVENSKI TRGOVCI IN PODJETNIKI OGLAŠAJTE V "EDINOSTI"!

SLAVNEMU OBČINSTVU naznanjam, da popravljam in napeljujem vedne in plinovne cevi, kakor tudi izvršujem vsa dela, ki spadajo v plumbarsko stroko. — Pred vsem si zapomnite, da jaz izvršujem vsa dela najboljšee in za najnižjo ceno.

Nadar potrebujete naše pomoči, pokličite nas po telefonu, ali pa če pridete osebno na:

JAMES A. JANDOS,
2042 W. 22nd St, near Hoyne Ave., Chicago, Ill.
Tel.: Canal 4108

SVOJI K SVOJIM!

"Divide et impera!" so rekli stari Rimljani in to njihovo načelo se je do danes povsod izvrstno obneslo. "Razdeli in zmaga je tvoja", bi se reklo to po naše. Ako hočeš kaj uničiti, zatreti, potem razdvoji med seboj posemzne in zmagal boš vse.

Nas Slovencev pa ni treba šele deliti, mi smo že takointako dovolj razdeljeni in to ne le v enem, marveč v vseh ozirih. Kako daleč se pride po tej poti, nam je zadosti žalosten vzgled naša stara domovina.

Zato pa bodimo vsaj mi, ameriški Slovenci, drugačni! Če bomo držali trdno skupaj, bo naša moč vsak dan večja, pa naj si bo v kateremkoli oziru. Zakaj bi podpirali tujca, ako imamo med seboj svojega domačega podjetnika, svojega notarja, svojega zdravnika, svojega trgovca itd.! Ne prezirajmo oglasov v naših listih, in kadar imamo kako potrebo, ne obračajmo se na italijanske, nemške ali bogve kakšne priseljence! Pojdimo rajše k domačim ljudem, ki nas bodo tudi najboljšee posrežli. Vi pa, slovenski trgovci in podjetniki, inserirajte v naših listih in tudi Vi, ne mečite denarja tujcem! Če Vam naš ljudje ne bodo pomagali, tujci Vam tudi ne bodo. — Svoji k svojim!

NEKOLIKO IZ ZAKONSKEGA ŽIVLJENJA.

Zakon je jarem, pravijo, toda ta jarem ja sladak vsakemu, ki ga zna nositi. Zato se treba samo naučiti te vednosti, kako ga nositi pa bude sladak.

Par ocvirkov za zakonsko življenje pa ne bo škodilo tudi najsmrečnejšemu parčku. Tu so:

— Say, Joe, ne bođi neumen! Postavi se in pokaži svoji ženi, kdo pri vas hlače nosi!

— Ej pri nas tega ni treba! To

žena sama že dolgo ve!

Mož: Ali ti nisem brzojavil, da nikar svoje matere seboj ne pripelj!

Žena: Ravno radi tega brzojava je pa prišla, da se s teboj pogovori!

Ona (v prepiru): Toliko ti povem, da nisi bil vreden take žene, kakoršno si dobil.

On: Saj revmatizma tudi nisem bil vreden, pa sem ga vendar dobil!

ŠIRITE LIST "EDINOST".

ZA BOŽIČNE PRAZNIKE

Božični prazniki se bližajo. V tem času hote ali ne hote bolj pogosto mislimo na svoje onkraj oceana.

Potovanje v stari kraj. Ako ste namenjeni potovati v stari kraj in obhajati praznike v krogu svojih dragih, potem je sedaj čas, da se odločite na orhod in si preskrbite parnik in drugo. Za ta slučaj Vam naša trdka nudi točno in pošteno postrežbo. Najboljšee prilžnosti na razpolago so:

Parnik za Trst: 10. nov. Pannonia, — 18. nov. Belvedere, 3. dec. Argentina in 22. dec. President Wilson. To so vsj parniki, ki gredo direktno na Trst. (Ako pa hočete iti na Genovo in potem z vlakom na Trst, kar Vam razne firme neodkrito ponujajo, Vam pa tudi mi lahko postrežemo.) Pišite po vozni red.

Parniki na Havre in Cherburg: 11. nov. Imperator, — 13. nov. La Lorraine, 20. nov. La Touraine, — 23. nov. Aquitania, — 25. nov. Caronia, — 27. nov. La Savoie, — 1. dec. La France, — 4. dec. Rochambeau, — 9. dec. Imperator, — 9. dec. Saksonia, — 11. decembra La Lorraine, — 14. dec. Aquitania.

Iz starega kraja je že prišlo na stotine potnikov — bratov, sester, otrok, starišev, nevest, prijateljev itd., za katere je naša trdka napravila potrebne listine in jim poslala, oziroma preskrbelo karte. Stevilna zahvalna pisma pričajo, da naša trdka stori za potnike toliko, kolikor se sploh da storiti. — Mnogi rojaki kupijo v svojem kraju karte za svoje sorodnike, a ko isti pridejo v New York in imajo sitnost na Ellis Islandu, pa nas prosijo za pomoč. Treba je, da na to naprej mislite in si tako prihranite nepotrebne sitnosti in stroške. Ako ste toraj namenjeni dobiti kako osebo iz starega kraja, potem je Vam in Vašemu potniku v korist, da naši trdkici poverite tozadevne posle.

Pošiljanje denarja. Ze od nekđaj pošiljajo ameriški rojaki svojem v stari kraj denarna darila za praznike, v tem večji meri pa bodo to storili sedaj, ko je v starem kraju potreba toliko večja. Tudi v tem slučaju Vam more biti naša trdka na razpolago. Naše cene so vedno med najnižjimi in tudi v točnosti na zaostaja naša trdka med najtočnejšimi.

Za nadaljna pojasnila pišite na:

LEO ZAKRAJSEK
70--9th Ave., New York, N. Y.

NAZNANILO

Cenjenim rojakom v Chicago naznanjam, da sem odprl svojo lašno krojačnico na 1915 West 21st Pl. Rojakom se toplo priporočam za napravo zimskih sukenj in najnovejših oblek.

Predno kupite obleko v trgovini, pridite in oglejte si moje cene.

MOJE GESLO JE:

Poštena in točna postrežba.

Nizke cene!

Blago prve vrste!

Rojakom se priporočam.

Frank Zavolovšek

1915 WEST 21st PL.,

CHICAGO, ILL.

BENJ. BASKERVILLE, D. D.S.

Zobozdravnik

Se priporoča vsem Jugoslovanom.

Njegov urad je na:

Phone: Canal 5426.

2209 W. 22nd St.,
Blizu Leavitt ulice.

POKLIČITE NAS!

Kadar potrebujete Avtomobile za poroke, krstinje, kakor tudi pogrebne sprevode.

V enakih slučajih se uljudno priporočam vsem Slovencem.

ANDREW GLAVACH
1828 West 22nd Street
Chicago, Ill.

"Kadar pokličete na telefon, rabilite vedno šte. Canal 5889."



